



航母级农批市场 一站式交易中心

大市场 小现铺 住宅价 旺市旺铺 会员火爆招募中



洛阳宏进农副产品国际物流中心外景

加入洛阳饮食文化企业联盟,可享联合采购、免费推广等服务

餐饮、酒店“大腕儿”都来了 你来不来

□记者 陈晓佳

近日,洛阳饮食界都在讨论一件大事——洛阳饮食文化企业联盟将于周日(18日)成立,这条消息在不少餐饮、酒店企业老板的朋友圈儿炸开了锅,大家纷纷奔走相告、口口相传。这是为啥?加入联盟就可享受联合采购、推广服务等实实在在的好处啊!

1 多重免费服务,不享白不享

一些人可能对洛阳饮食文化企业联盟还比较陌生,如果您是与饮食有关的企业老板,再不补习补习,可能就要被大家远远甩在后面了。

洛阳饮食文化企业联盟是由洛阳日报报业集团主办,洛阳晚报、洛阳商报、洛阳宏进农副产品国际物流中心联合承办的企业联盟,旨在为洛阳饮食、食品企业搭建交流、合作的平台,弘扬洛阳饮食文化,发掘名特餐饮美食,助力饮食文化企业的健康发展,为洛阳饮食界注入新的活力。

有些人可能觉得有些费解,简单来讲,就是将分散的、各自为营的企业聚集成一个大家庭,共商大计,共谋发展。抱团取暖,相互支持,必将有利于企业发展。

加入联盟有哪些好处?只要是洛阳饮食文化企业联盟的会员,均可享受联盟组织的联合采购。此外,将有机会与洛阳日报报业集团旗下众多分众媒体矩阵的优先合作,有机会享受洛报集团微矩阵260万粉丝的推广服务,同时享受电子商务平台洛阳晚报-省乐购的免费推广服务等。



洛阳航空城酒店外景

2 强大采购基地,不来白不来

作为洛阳饮食文化企业联盟的协办单位、定点采购基地,洛阳宏进农副产品国际物流中心发挥着重大的作用。

从一开始筹建洛阳饮食文化企业联盟,洛阳宏进农副产品国际物流中心就提供了大量的资金支持。作为上市公司香港宏安集团投资建立的企业,洛阳宏进农副产品国际物流中心是出于什么样的考虑?

3 实力入盟会员,听听他们咋说

有这么多的实惠,有这么强大的支撑,入盟企业应该不少吧?您猜的没错。截至目前,已经有上百家企业加入洛阳饮食文化企业联盟。

洛阳餐旅集团相关负责人说,集团下辖的几家餐饮企业对原材料的需求量特别大,加入洛阳饮食文化企业联盟,可以享受联合采购的优惠,购买到更多物美价廉的东西,这将大大降低企业的成本,提升菜品品质。

洛阳航空城酒店相关负责人说,洛阳饮食文化企业联盟为饮食行业提供了一个交流的平台,企业享受



洛阳餐旅集团外景

4 成为联盟会员,看看怎么报名

这么大的好事,来不来就看你了。只要您经营餐饮企业、农副产品、饮料酒水、酒店宾馆等和饮食有关的企业,想成为洛阳饮食文化企业联盟的会员,和广大饮食界同行一起参加周日(18日)的联盟成立大会,您可以通过以下三种方式报名:

- 1.扫描二维码,关注洛阳饮食文化企业联盟公众号,然后填写报名表
- 2.拨打报名电话:0379-65233721 15565370330
- 3.现场报名:到洛阳饮食文化企业联盟办公室所在地洛阳宏进农副产品批发市场营销中心一楼,电话:69936001-827

洛阳宏进农副产品国际物流中心营销总监王艳说,公司作为豫西地区规模最大的农副产品批发市场,水产、冻品等占到洛阳市场的80%,其能与全国13个地市的市场联动,调动优质的农副产品资源,公司有优势、有能力对联盟提供强大的资金、资源支持。该公司将从客户需求出发,做好统筹工作,减少中间环节,为联盟会员的联合采购提供支持。

到实实在在的实惠。

很多企业都关心联合采购的情况,对此,洛阳晚报-省乐购的进驻商家洛阳鲜达牧业相关负责人态度很明确:凡是加入联盟的会员都能享受在该企业联合采购羊肉优惠,拿到比市场价更低的价格。

像这样愿意提供低价原材料商家不在少数。在周日(18日)联盟成立大会召开之时,洛阳宏进农副产品国际物流中心的多个粮油大户将会来到现场,和联盟商家面对面交流。

(本版图片由受访单位提供)

相关链接:

洛阳宏进农副产品国际物流中心位于定鼎北路与310国道交会处西北角,占地1000余亩,是豫西地区规模最大的农副产品综合批发市场,涵盖粮油、干调、果品、水产、蔬菜、鲜肉、冻品、副食等。拥有大规模冷链仓储物流、加工配送中心、检验检测中心等,此外,还有餐饮、住宿等综合配套中心,为商户提供便利和服务。

由洛阳宏进农副产品批发市场有限公司、洛阳利宝置业有限公司开发的旺铺全城筹筹,五千元可抵一万元,即买即租。



扫描二维码,关注洛阳饮食文化企业联盟微信公众号

